
Workflow Automatizálás 
Egyszerűsítse a dokumentumok útját a létrehozástól a jóváhagyásig! 

Az Abylon Docuflow tökéletes választás ha cége SharePoint-ot használ és 
hatékonyabbá és atláthatóbbá szeretné tenni a dokumentum véleményezési 

és jóváhagyási folyamatait.

www.abylon.hu



AZ ABYLON DOCUFLOW ELŐNYEI

02 KÉSZ MODULOK TIPIKUS NAGYVÁLLALATI 
MUNKAFOLYAMATOKRA

01 AUTOMATIZÁLT, VÁLLALATI DOKUMENTUM
KÖVETÉS, VÉLEMÉNYEZÉS ÉS JÓVÁHAGYÁS

04 AUTOMATIZÁLT FOLYAMATKÖVETÉS ÉS
BEÉPÍTETT ÉRTESÍTÉSEK

03 OFFICE 365 ÉS SHAREPOINT INTEGRÁCIÓ, OFFICE
KOMMENTEK KEZELÉSE

Ma a céges dokumentumok véleményezése és jóváhagyása többnyire manuálisan, e-mailben történik.
Dokumentumok különböző, szerkesztésekkel és kommentekkel teli verzióit küldözgetik oda-vissza.
A folyamat nehezen átlátható, a kollaboráció akadozik, a változások követése egy rémálom. Ráadásul
minden megjegyzés publikus, ami sokszor problémát jelent.

Gyorsabb döntések, átláthatóbb folyamatok
VÉLEMÉNYEZÉS ÉS JÓVÁHAGYÁS HATÉKONYAN

Ezzel szemben az Abylon Docuflow egy jól bejáratott, automatizációkkal megtámogatott folyamatot 
biztosít a dokumentumok létrehozására, véleményezésére és jóváhagyására, egy direkt erre a célra 
kialakított platformon.



OFFICE KOMMENTEK KEZELÉSE
Véleményezéssel kapcsolatos megjegyzések egységes vagy 

beosztás szerinti kezelése Word-ben, PowerPoint-ban, Excel-ben. 

SZEMÉLYRESZABHATÓ WORKFLOW ÉS UI
Személyreszabható lépések, résztvevők, határidők, feladatok 

(véleményezés/jóváhagyás), külső folyamatlépések (pl. digitális aláírás).

DELEGÁLÁS, RUGALMAS FELADATKEZELÉS
A feladatok delegálhatók, kiadhatók csoportok számára (pl. jogászok), megadható 

asszisztens vagy helyettes aki eljárhat a feladat tulajdonosa nevében.

FŐ TULAJDONSÁGOK

A Docuflow egy SharePoint-al integrált dokumentum folyamatokat támogató, teljesen 
személyreszabható nagyvállalati platform.

Az Abylon Docuflow egy direkt erre kialakított kollaborációs platformot biztosít a dokumentumok 
véleményezésére, szerkesztésére, felülvizsgálatára és a folyamat előrehaladásának nyomon 
követéséhez. A platform óriási segítséget jelent olyan tipikus vállalati workflow-k modernizálásában 
mint az szerződések előkészítése, a beszerzési folyamatok felgyorsítása, a szabályozások vagy a 
vezetői előterjesztések előkészítése.

A Docuflow segítségével könnyedén létrehozhatja saját, egyéni jóváhagyási munkafolyamatát, 
meghatározhatja annak lépéseit, résztvevőit, a feladatokat és a határidóket. A teljes jóváhagyási 
folyamat racionalizálásával hamarabb kezdheti el a projekteket, és következetesebben tarthatja be a 
határidőket. Ráadásul a folyamat mindig pontosan átlátható. Látszik hol tart a folyamat, kinek van 
éppen vele feladata, illetve az is, hogy ki, mikor és milyen döntéseket hozott.

Amikor mindenki pontosan tudja mi a dolga
TRANSZPARENS FOLYAMATOK ÉS DÖNTÉSEK 

OFFICE ÉS SHAREPOINT INTEGRÁCIÓ
Office -ra és SharePoint-ra épülő dokumentum kezelés és kollaboráció. 

Ezek a funkciók könnyen használhatók, nem igényelik új alkalmazást.



Habár a Docuflow lehetővé teszi, hogy egyéni workflow-kat és jóváhagyási munkafolyamatokat 
hozzon létre bármilyen dokumentumhoz, a leggyakoribb vállalati jóváhagyási folymatokhoz gyorsan 
bevezethető, kész megoldásokat (modulokat) is kínál:

Nem kell újra feltalálni a kereket
KÉSZ NAGYVÁLLALATI MODULOK

SZABÁLYOZÁSOK MODUL
A modul támogatja a belső szabályzatok felülvizsgálatát, jóváhagyását és érvényesítését, beleértve a hatályon 
kívül helyezés és az új verziók kiadásának további folyamatait. A modul része egy SharePoint-alapú 
kontrollkönyvtár, amely megkönnyíti a vállalat számára a szükséges áttekintéseket és ellenőrzéseket.

BESZERZÉS MODUL
A modul a beszerzéssel kapcsolatos tipikus dokumentumkezelési folyamatokra (összegyűjtés, előkészítés, 
véleményezés és jóváhagyás) és funkcionalitásra került kialakításra. A modul opcionálisan integrálható a 
vállalat meglévő beszerzési rendszerével, mint például az SAP Ariba, Fluenta.

SZERZŐDÉS KEZELŐ MODUL
A modul támogatja a szerződések tipikus felülvizsgálati és jóváhagyási lépéseit. A beépített SharePoint-alapú 
szerződés-tár egyszerű és gyors felületet biztosít a szerződések kereséséhez és eléréséhez. Választható 
funkciók a szerződések érvényességének nyomon követése és a digitális aláírási rendszerrel való integráció.

VEZETŐI ELŐTERJESZTÉS MODUL
A modul a belső vezetői javaslatok előkészítésével, felülvizsgálatával és jóváhagyásával kapcsolatos folyama-
tokat támogatja. Emellett saját beépített vezetői értekezlet portálalkalmazással is rendelkezik.



Rólunk
ABYLON CONSULTING

Gyorsan bevezethető és skálázható innovatív megoldásokat kínálunk automatizáció, 
kollaboráció, üzleti intelligencia (BI) és adatelemzés témakörökben. Termékeink az 

adattárház-automatizálási megoldásoktól a tervezési és előrejelző eszközökön át 
a workflow automatizálási és kollaborációs megoldásokig terjednek.

+36 20 9533350 info@abylon.hu Agora Budapest,
Váci út 116-118, 1138 Budapest

www.abylon.hu

Automatizáljon számos üzleti folyamatot
MIKOR SEGÍT AZ ABYLON DOCUFLOW? 

Regionális szinten kimagasló szakértelemmel rendelkezünk Microsoft Adatbázis, Data
Analytics és BI termékek terén. Megoldásaink szorosan integrálva van ezekkel a termékekkel.

Szabályzatok elfogadása  

Vezetői előterjesztések

Szerződések kezelése

Beszerzés automatizálása

Szerkesztői jóváhagyás

Biztonsági engedélyezés

Változáskezelés

Tervezési jóváhagyás 

Határozatkérés, elemzés

Formális ötletvéleményezés

Prezentációk véleményezés 

Kíváncsi rá, hogy milyen egyszerűen és gyorsan teheti hatékonyabbá dokumentum véleményezéssel és 
jóváhagyással kapcsolatos munkafolyamatát? Kérje személyreszóló Docuflow bemutatóját még ma!

Célunk, hogy az üzleti szempontból kritikus adatokat a megfelelő helyre csatornázzuk be,
ezzel garantálva az Ön cége hatékony és korszerű működését.


